



WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ

Dyrektor

dr n. med.
Włodzimierz Dziubdziela

ul. Francuska 20-24
40-027 Katowice

SEKRETARIAT
tel.: (32) 259-16-50
fax.: (32) 255 46 33

spskm@spskm.katowice.pl
www.spskm.katowice.pl

CENTRALA :
Tel. (32) 259-12-00

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. DOSTAWA PREPARATÓW DEZYNFEKCYJNYCH 1
Nr sprawy: ZP-23-049UN

W związku z pytaniami Wykonawcy, które cytuję poniżej a dot. treści specyfikacji warunków zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Pzp, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1 Zadanie 1 poz. 1 - Czy Zamawiający dopuści środek typu Granudacyn Wound gel o następującym składzie woda, chlorek sodu, kwas podchloryny 40 PPM, podchloryn sodu 40 PPM?

Odpowiedź: Zamawiający swoje wymagania określił w SWZ, ale dopuszcza kwas podchloryny 40 PPM, podchloryn sodu 40 PPM.

Pytanie 2 Zadanie 1 poz. 2 - Prosimy o odstąpienie od wymogu dołączenia do każdego opakowania zestawu do podania do systemu V.A.C. ULTA. z uwagi na to, że nie są już produkowane.

Odpowiedź: Zamawiający odstępuje od wymogu dołączenia zestawu do podania do systemu VAC ULTA.

Pytanie 3 Dotyczy pakietu nr 2: Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat trójenzymatyczny (proteaza, lipaza, amylaza), o spektrum działania:

B, 0,5%- EN 13727- do 5min; EN 14561- do 10min

V, 0,5%- EN17111 (Vaccinia- 0,5%- 10min); EN 14476 (HIV, HBV, HCV, herpes- 10min)

Tbc(m.terrae)- do 10 min w 5%?

Odpowiedź: Zamawiający swoje wymagania określił w SWZ i je podtrzymuje.

Pytanie 4 Dotyczy Pakietu nr 4: Czy Zamawiający w poz. 1 dopuści preparat typu Mediquick oparty na etanolu do 30%, z zawartością propan-2-ol do 15% oraz alkilobiguanidyna (0,2g), wykazujący potwierdzone badaniami działanie: bakterio-bójcze – 30 sek.; przeciwko prątkom gruźlicy: M.terrae – 5 min.; drożdżakobójcze – 1 min.; aktywność wobec wirusów: VACCINIA, HIV/HBV/HCV – 30 sek., Noro - 5 min., preparat dedykowany do stosowania w połączeniu z wsadami chusteczek (poz. 2, 3) do dezynfekcji przecierowej powierzchni?

Odpowiedź: Zamawiający swoje wymagania określił w SWZ, ale dopuszcza preparat oparty na etanolu do 30%.

Pytanie 5 - Dotyczy Pakietu nr 4: Czy Zamawiający do oceny preparat typu Suma Alcohol Spray, wykazujący działanie bakterio-, drożdżako-, grzybo-, prątko- i wirusobójcze (Polio, Adeno, Noro) – 1 min. , zarejestrowany jako produkt biobójczy, dopuszczony do kontaktu z żywnością, preparat dedykowany do stosowania w połączeniu z wsadami chusteczek (poz. 2, 3) do dezynfekcji przecierowej powierzchni?

Odpowiedź: Zamawiający swoje wymagania określił w SWZ, ale dopuszcza powyższe rozwiązanie.

Pytanie 6 Dotyczy Pakietu nr 4: Czy Zamawiający w poz. 2 dopuści ściereczki, o wymiarach 16x39 cm w roli po 150 chusteczek, z odpowiednim przeliczeniem ilości, spełniające pozostałe wymagania SIWZ? Proponowane chusty charakteryzują się wysoką ekonomią, gdyż do zalania jednego wkładu potrzeba tylko 1,4 L roztworu.

Odpowiedź: Zamawiający swoje wymagania określił w SWZ i nie wyraża zgody na powyższe rozwiązanie.

Pytanie 7 Dotyczy Pakietu nr 4: Czy Zamawiający w poz. 2 dopuści ściereczki niezarejestrowane jako wyrób medyczny, o wymiarach 18x39 cm w roli po 256 chusteczek,



SAMODZIELNY PUBLICZNY
SZPITAL KLINICZNY
IM. ANDRZEJA MIEŁĘCKIEGO
Śląskiego Uniwersytetu Medycznego
w Katowicach

z odpowiednim przeliczeniem ilości, spełniające pozostałe wymagania SIWZ? Proponowane chusty charakteryzują się wysoką ekonomiką, gdyż do zalania jednego wkładu potrzeba tylko 1,8 L roztworu.

Odpowiedź: Zamawiający swoje wymagania określił w SWZ, ale dopuszcza powyższe rozwiązanie.

W związku z odpowiedziami Zamawiający zmienił treść SWZ i zamieszcza zaktualizowany formularz asortymentowo-cenowy w Excel z naniesionymi zmianami w kolorze czerwonym.